



ПОКЛОН РОСТКУ И ЖИЗНИ

Речь его быстра, напориста; энергия бьет гейзером. Он учитель биологии, молодой тридцатидвухлетний. Тут, в Глазуновке, вырос, тут и подвиг совершает.

3-я стр.



ЛЕСКОВ И ЧЕХОВ

Во всей Европе 2004 год объявлен годом Чехова. Лучшие актеры каждый день читают по "Радио России" произведения Антона Павловича. В эфире звучит "Антология рассказов А.П. Чехова". Высоко ценил этого писателя наш земляк Н.С. Лесков.

4-я стр.



УРОКИ МАСТЕРСТВА

На днях на сцене орловского театра "Свободное пространство" состоялось выступление хакасского театра "Сказка" (г.Абакан). Орловским зрителям были предложены два спектакля: "Старик и Волчица" и "Иуда Искариот. Предатель".

4-я стр.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

КОМАНДИРОВКА НА КАВКАЗ

Мы любим и ждем вас дома...

В очередную служебную командировку на Северный Кавказ отправился отряд орловских милиционеров.

В его составе сорок человек, тридцать из которых бойцы отряда милиции особого назначения. Остальные — представители различных подразделений ОВД области: кинологи, работники управления по экономическим и налоговым преступлениям, сотрудники информационного центра, дежурной части. Они сменяют сводный отряд орловских милиционеров, базирующийся в населенном пункте Черноречье г. Грозного. В служебную командировку отправились и две женщины: Инна Крылова из информационного центра и Елена Науменко из управления по работе с участковыми уполномоченными. Командир отряда — опытный руководитель Орловского ОМОНа, полковник милиции Василий Петрович Макаренко, не раз бывавший в "горячих точках".

Совместно с милиционерами в Чеченскую Республику поехали два сотрудника орловского спецназа "Орел" управления по борьбе с организованной преступностью. Они повезли своим бойцам, находящимся в пригороде Грозного — населенном пункте Карпинка, гуманитарную помощь.

Задачи, поставленные перед отрядом, — защита конституционного строя Российской Федерации и охрана общественного порядка на территории Чеченской Республики. По давно сложившейся традиции проводить ребят пришли друзья, родственники и сослуживцы. С напутственным словом перед собравшимися выступили мэр Орла В.И. Уваров, председатель совета ветеранов ОВД и внутренних войск Л.С. Дмитриев, исполняющий обязанности начальника УВД И.А. Еськов, другие официальные лица. Церковь благословила бойцов на ратное дело.



Несмотря на то, что для большинства наших ребят это уже не первая командировка в "горячие точки", жены и матери не могли сдерживать слез. Сослуживцы провозглали друзей советами и наставлениями. Остается только пожелать нашим ребятам легкой дороги и скорого возвращения домой, где их любят и ждут, в полном составе.

В традиционном обществе, к которому движемся и мы, человек воспринимает свое общество как данное, как среду своего обитания, ему свойственно позитивное восприятие истории предшествующих поколений.

(Окончание на 2-3-й стр.)

Юлия КОРОЛЕВА.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Телеграмма в номер

Губернатору Орловской области Строеву Егору Семеновичу

Уважаемый Егор Семенович! По итогам 2004 года за достигнутые успехи в боевой и мобилизационной готовности, организации и проведении призывной работы, военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения военной комиссариат Орловской области признан одним из лучших среди 19 военных комиссариатов субъектов Российской Федерации Московского военного округа.

Высокую оценку командования и военного совета округа военных комиссариат области получил благодаря совместной работе с администрацией Орловской области на благо обороноспособности Отечества. Егор Семенович! Военный совет выражает Вам сердечную благодарность за постоянное и неосценимое участие в решении оборонных вопросов и поддержку военного комиссариата области.

Выражаю уверенность, что и впредь совместные усилия в мобилизационной работе, работе с ветеранами, подготовке юношей к службе, организации призывов граждан на военную службу в Вооруженные Силы Российской Федерации будут приносить ощутимые результаты.

С уважением командующий войсками Московского военного округа, генерал армии И. ЕФРЕМОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

Госдума приняла новый закон

Госдума приняла сегодня в третьем, окончательном, чтении президентские поправки в законопроект "Об общих принципах организации законодательных и исполнительных органов госвласти субъектов РФ" и в Закон "Об основных гарантиях избирательных прав граждан на участие в референдуме", касающиеся нового порядка избрания губернаторов.

Согласно документу высшее должностное лицо субъекта РФ наделяется соответствующими полномочиями законодательными собраниями региона по представлению Президента РФ. Законопроект устанавливает порядок и сроки внесения президентом предложения о кандидатуре губернатора. Перед внесением президентом кандидатуры на должность высшего должностного лица субъекта РФ проводятся соответствующие консультации по кандидатам.

Такое предложение вносится за 35 дней до истечения срока полномочий действующего губернатора, а законодательный орган рассматривает его в течение 14 дней. Решение считается принятым, если за него проголосует более половины депутатов законодательного органа субъекта РФ, а в двухпалатном собрании — более половины установленного числа депутатов каждой из палат.

В случае отклонения кандидатуры губернатора Президент РФ повторно вносит свое предложение не позднее чем через 7 дней. В случае двукратного отклонения кандидатуры или не принятия решения законодательным собранием президент проводит в течение 1 месяца соответствующие консультации, по результатам которых он вправе внести предложение по кандидатуре либо назначить временно исполняющего обязанности главы региона на период до вступления в должность губернатора, но не более чем на 6 месяцев, либо распустить законодательное собрание данного субъекта. В случае трехкратного отклонения кандидатуры президент также вправе распустить законодательное собрание.

Согласно данному законопроекту, высшим должностным лицом субъекта РФ может быть гражданин, достигший 30 лет, и на срок не более 5 лет. Документ уточняет также основания отрешения Президентом РФ губернатора от занимаемой должности в связи с утратой доверия или за ненадлежащее исполнение обязанностей.

Кроме того, законопроект устанавливает переходную норму, в соответствии с которой он не применяется, в случае если выборы губернатора уже были назначены до вступления в силу этого закона. Однако, согласно принятой поправке, высшее должностное лицо субъекта РФ, избранное до того, как законопроект станет законом, до истечения срока своих полномочий может поставить перед Президентом РФ вопрос о доверии и досрочном сложении своих полномочий.

В данном случае Президент РФ в течение 7 дней принимает решение о доверии данному должностному лицу и внесении его кандидатуры в законодательный орган для назначения полномочиями губернатора.

Соб. инф.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НАГРАДА ОРЛОВЦУ

На состоявшемся 27 ноября V съезде Всероссийской политической партии "Единая Россия" делегат съезда Н.А. Жернов — руководитель крупнейшего во Мценском районе животноводческого хозяйства ОАО "Агрофирма "Мценская" — награжден памятной медалью и ценным подарком за активную политическую позицию по укреплению российской государственности. Награду Н.А. Жернову вручил председатель Высшего совета Всероссийской политической партии "Единая Россия" Б.В. Грызлов.

ГОТОВИТСЯ ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН О ТАКСОМОТОРНЫХ ПЕРЕВОЗКАХ

Орловское областное отделение Российской транспортной инспекции совместно с администрацией области начало работу над проектом закона о таксомоторных перевозках в Орловской области. Его необходимость вызвана тем, что на дорогах области продолжается рост ДТП с участием пассажирского транспорта. Регламентация его работы позволит контролировать отчисления в налоговые органы. Новый закон направлен на улучшение работы пассажирского транспорта.

СОТРУДНИЧЕСТВО ЗАВОДОВ ВЗАИМОВЫГОДНО

Продолжается оснащение оборудованием Орловского стекольного завода. Главным его поставщиком является завод "Флакс", который в целях ускорения пуска нового предприятия досрочно поставит стекловозу очередную партию оборудования.

У КАЖДОГО БЫЛА СВОЯ ВОЙНА

Вчера в празднично оформленном зале столовой ОРЗЭП прошла встреча ветеранов, инвалидов и участников боевых действий в Афганистане и Чечне.

В Орловской области около десяти тысяч ребят, прошедших через Афганистан и Чечню, и только около тридцати процентов из бывших участников боевых действий — относительно здоровые люди, большинство — инвалиды. Потому и встрече, в которой также приняли участие ветераны Великой Отечественной и корейской войн, представители власти, общественных организаций, приурочили к Международному дню инвалидов.

Организаторами данного мероприятия выступили Орловская региональная общественная организация ветеранов боевых действий, областное управление социальной защиты населения и городской центр культуры.

Впервые эта встреча прошла в неформальной обстановке. Городской центр культуры подготовил для собравшихся культурно-развлекательную программу. Да и сами участники боевых действий (Эдуард Цветков, Александр Ветров, Александр Попов — неоднократные участники конкурсов песни не только регионального, но и российского уровня) в этот день под аккомпанемент гитары пели песни о жестоких днях войны, о солнце, о мире: "А в кармане последний патрон и икона..." На кителях ветеранов и инвалидов разных войн звенели ордена и медали, когда поднялись они плечом к плечу, чтобы почтить минутой молчания тех, кто свою награду получил посмертно...



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Информгентство "ОП".

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Преимственность нашей истории

Каждому из нас понятно, что советская доктрина распалась, созданная по ее каналам историческая общность оказалась нежизнеспособной в новых реалиях. Случайность это или закономерность — еще долго будет предметом дискуссий ученых, политиков, политических сообществ, простых смертных, но ясно одно:

"процесс", что называется, зашел уже далеко, а история обратного хода не знает.

Что и говорить, наша жизнь оказалась чрезвычайно сложной, и суть ее состоит в переходе от одной цивилизации к другой, от одной общественной формации к другой. И эта тенденция носит далеко не национальный, а, как показывает опыт, ха-

актер всеобщего развития. В традиционном обществе, к которому движемся и мы, человек воспринимает свое общество как данное, как среду своего обитания, ему свойственно позитивное восприятие истории предшествующих поколений.

(Окончание на 2-3-й стр.)